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a nem fudja fiszíá 

Vasárnap 

London március 27. 
Eden lord, angol 

nap este megtartotta beszédét az angol al- 

kötelezettségeknek Anglia eleget fog tenni. 
Kijelentette még hogy abban az esetben, he 

akkor Anglia kiállása esedékessé valik. 
A francia sajtó vegyes erzelmekkel fo- 
gadta Eden beszédét. A Petit Parisien megállapitotta, hogy Eden angol külügymi- 
miszter beszéde nem volt olyan kategerikus, 

helyzet még nem alakult ki annyira, hogy 
végső fokon dönteni lehessen az angol al- 
léspont felől. A Petit Journal szerint Eden 
lerd kitérő választ adott és nagy általános- 
ságban szögezte le az angol kötelezettsé- 
get. ; ; 
A Journal már nem titkolja nagy csa- 
lódását, hogy Anglia még mindig habozik s 
tem ismeri el komoly értéknek a két vezér- kik együttmüködésétt:. 
Londonban nagy feltünést keltett Hit- Er tegnap esti lipcsei beszéde. Ugyanis Hit 

lér tegnap este választ adott a nyugati ha- 
falmak azon burkolt követelésének, hogy 
Németország tegyen bizonyossagot, afroi, 
hogy jóindulatu és a békét akarja. Hitler Ejelentette, hogy amit a nyugati hatalmak 
követelnek az képtelenség. Még a jelképes biztösiték is bántó. 

he sértsenek meg 67 millió németet. Nemet 
országnak feltette már a kormány a kér- 
ést és a német nép vasárnap fogja meg- 
Mni a képletes biztositékot, amikor vissza 

Mearnoi egyezmény volttt 

hapi beszédével behatóan foglalkozik az an 

Borzalmas repülő- 
katasztróla Mexikóban 

Mexiko, március 27. 
M A mexikói légiforgalmi társaság egy 
Tommotoros személyszállitó replüőgépe a 
ységben lezuhant. 14 utas szörnyethait, a többi utas megsebesültt A halottak kö- ztt van egy dr Rohonczy Elemér nevü ma- War állampolgárságu férfi i.. 

ÉHEden beszéde után méd 
sóházban. Eden kijelentette, hogy a válialt 

a francia határokat német támadás érne, 

azonban többet nem is várhattak, mert a 

Követelem - mondotta Hitler, hogy 

gja utasitani azokat a követeléseket, me- 
"ek épen olyan lehetetlenek, mint az egész 

Eden lord angol külügyminiszter teg- 
8ol és francia sajtó. A Times szerint a köz- 

vélemény megnyugvással fogadta a beszé- det, az ellenzéki Daily Herald pedig azt ir- ja, hogy a Népszövetség hiveit csalódássa. tölti el az a tény, hogy Eden magáévá tet- 

lia határai a Rajnánál vannak. 
A francia kormány 
Petit Parisien, ismételten leszögezi, hogy 

Prága, március 27. A cseh parlamentben tegnap benyuj- tották az államvédelmi törvényjavaslatot, 

törvénytervezet jogalapot ad a kormány- 
nak olyan intézkedésekre, amelyeket jónak lát az állam védelmének biztositására ugy békében mint háboruban. 

Külön cikkel foglalkozik a határövézet 

csakis a katonaság engedélyével lehet. 
KKóma, március 27. 

Az olasz kamarában tegnap terjesztet- 
ték be a hadügyi költségvetést, amely ijesz 

tette, hogy még ebben az évben minden 

A szenáfus elnöksége 

Bucuresti, március 27. 

megüresedettnek nyilvánitott egy mandátu- 
mot Bihormegyében. Az elhunyt nábob, J. 
Mihail utódját kell megválasztani. Tehat 

vazó járul az urnák elé". 

és suceavai példán okulva - 

te Baldwin ama megállagitását, hogy Ang- 

mindió teljes a zürzavar 
Anglia nem tudja tisztázni a helyzetet. Az 

ja locarnoi kötelezettségeit, félhivatalosa, a- 

amely öt részből és 200 szakaszból áll A 

ben lakó külföldiekkel, akiknek ingatlanak 

tően nagy. A költségvetési előadó kijelen- 

Az „Adeverul" tegnapi száma irjáa: 
„A szenátus elnöksége hivatalosan is 

nemcsak Aradmegyében lesz pótválasztás, 
hanem Bihormegyében is, ahol 60.000 sza- 

A lap ezután arra hivja fel a kormány figyelmét, hogy a - mehedinti hunedoarai 

tések szerint, hogyha az olasz 
fratok befejezik az utépitéseket, 

angol közvéleményt félrevezették és Eden beszéde után a zürzavar még nagyobb, mint eddig volt. A lap megállapitja végül, hogy Olaszország a leghatározottabban áll- 
de politikáját természetszerüleg a megtorlások beszünte. tésétől teszi függővé. 

Csehszlovákia és Olasz- 
urszág készülédése;i 

olasz gyalogezredet 150 géppuskával, mo- zsarakkal és ágyukkal fogják felszerelni, a tüzérséget pedig a legnagyobb kaliberü és legmesszebbhordó ágyukkai. 
Az északi hadszintérről érkezett jelen, 

hadsereg főhadiszállását Amba Alagiba ce- szik át. Az abesszin oldalról pedig az a hir érkezik, hogy a négus nagyobb csapat élé- re áll és saját maga fogja a hadseregét az olaszok enen vezetni. Hogy hol van most az akeszin császari főhadiszállás, azt nem tudják mert a megujuló clasz repülőtáma- dások elől minden nap váltóztatják a főha- diszállást. 

Pótválasztás lesz 
Bihormegyében 

hivatalosanm is megüresedettnek nyilvámfolta a Jean Mihkail halálával megüresedett mandátumot 
Arad és Bihor megyében egy napon le. 
gyen a választás, 

rövid időben állapitsák meg annak termi- nusát ne engedjenek időt a terrorisztikus propagandának. 

A komeoly pártoknak ugy sincs szüksé gük a külön propagandára, 

Az „Adeverul" végül sürgeti, hogy : kormány maga is állitson jelöltet a pótvá lasztásokon. 

A husvéti nagy tom bola 28. száma 

zmi 

az olasz 

mert állandó keontaktusban állanak a választótömegekkei
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Kivágandó és összegyültendő 

liller konce IIIa i 0 ibo rba akarla am igazoló szelvény. 

zárni gazdasági miniszterél, /
 

részíveheit az uij 

mert ez ellenezte a semleges Rajna
-őv megszállását 

husvéti tombolán 

március 1-március 30 

Páris, március 27 vidékre. Ugyanakkor értesítették ár. 

A Marianne cimű nagy párisi pohtikai Schacbt gazdaságügyi minisztert is, i 

és irodalmi folyóiratban szenzációs cikk je- azonban ellenszegül a rendeletnek és kije- 
Visszahelyezték 

lent meg arról, hogy Hitler milyen puccs
al lentette, hogy ez Németország gaz 

hajtotta végre a Rajna idék katonai elf
og- összecmlását fogja okozni külföldön és al

ap állásába a sacuemii 
8 

lalását. 
jában fog megrendülni a német hitel. familónől 1 

A lap értesülése szerint Göringen és Hitler ekkor azt üzente dr. Sehacht- 

Göbbelsen kivül senki nem tudott a készü- na
k, hogy válasszon a miniszteri tárca és Oradea, március 27. k 

lő puccsról. AAg március 4-én adta ki a A koncentrációs tábor között. Igy Sehacht 
A bihori tanfelügyelőség felfüggesztet. 

rendeletet Hitler hogy Blomberg táborn
ok dr., aki hajlandó volt lemondani a tárcáj

á- te állásától Erdeli fuczi secueni állami ta- 

hadügyminiszter készüljön el, hogy adott rói is, visszavonult és teljesítette a paran- nitónőt, aki ellen azt a vádat emelték, hogy 

jelre a 47 hadosztály bevonuljon a Rajna- csot. résztvett Szőke Béla prepost balamarei bü- 
csuja alkalmával rendezett kulturestélyen 

ely tedenés ösezejüvetel volt és az es- 

. 
követő összejövetelen csárdást táncolt 

aia-Mare ismnél a meg
yye- A aati tanttó iteenezén kegy 

ellel z ... háporodást váltott ki, aia Mare romántá 
! 

dalmában is, ame soraiból többen 

szee elyél kéri nyilatkozatot adtak, á a tanitónő ebe 

Baia Mare, március 27. tes védelme alatt van elhelyezve, mig Sa. melt vádak minden komoly alapot nélkü- 

A bányaváros ugy látszik még middig 
tu Mare a megye északnyugati szélén, 

löznek. Az oradeai tanfelügyelőség a baia-! 

nem nyugodott bele a megyeszékhely ügyé- A továbbiakban a memorandum felso- marei nyilatkozatok birtokában tegnap 

Miut az Universul legutóbbi számában rakoztatja a fégi azólamokat, hogy a ba- visszabelyezte állásába a tanitónőt és ezzel 

Olvassuk, egy baia marei bpizottság külön- nyaváros tiszta román jakosságu terület elegtételt szolgáltatott neki. 

.
 

pöző dokumentumokkal felszerelt bead. középpontja, mig Satu Mare lakosainak 
ztoszastsaamak 

ványt juttatott el a kormányhoz és ebben mnagyrésze „idegen" el etü... Eucuresti hirek. Bucureeti .. 

boadványban ismételten kérik, hogy a A Deadványban ezenkivül különböző és orvosi estet ayeütest aköltérnt ! 

megye székhelye ne Satu Mare, hanem -
 sgazdasági és hadászati érvek vannak fels

o- ta Amzein dr. Franck Sápdor. a 1, 

Baia Mare legyen. 
folva, amelyeket - az Universul közlése galati orvos aki a galati magy at A álat. 

Baia Mare városa - irja a bizott- szerint - a kormány behatóan tanulmá- ben az orvosi gyakorlat keretein kivül s 

ság - a megye közepén a Gutin természe- nyozni fog. emberbaráti tevékenykedésével nagy nép- 

; sSzerüségre tett szert. Dr. Frank Sándor, a 

i Hi a lavasz! Tönkrelett arcbőrét rendbe hozza a FLOREAL krém! belső mirigykiválasztás, gyomor- és bélba- 
jok, Budapesten és Bécsben képzett szakor- "

 

Krémek közül használjon FLOREAL krémet, m
elynek használata 2? héten belül vosa, akinek a személy iber 

biztos eredményt nyujt. FLOREAL I sz
ámu krém nappa ra Floreal puder alá müködő kiváló szemelyében a letestben 

az arc Hinomitására. üditésére, bársonysimává és a barázdák eltüntetésére, 

FLOREAL iL számu krém esteli használatra: szeplő, pattanás, maitfoltot, 

mittesserek teljes és tökéletes elt
üntetésére, ára tégelyenként AG lei. 

Főlerakat 
Ab DKOGUERIA 0ra dea Bdul Regele Ferdinand No.9. Huristaszerencsétlenség 

az Alpokban 

A köd mia 
Bécs, március 27. 

iait Tegnap az osztrák Alpokban borzalmas 
turistaszerencsétlenség történt. Egy turis. 

Elsülyedt egy irancia gőzös ban megcsuszott és a mélységbe zuhant. - 

az afnl gol partok
 mentén Mid a kettőt holtan találták a völ

gyben 

: . 
bele oi yomor és az ezzel sszett 

Az útasok egyrészét sikerült megmenteni, a többi
ek éásele lelaradt telemeten, ern 

z z 

! 
. C 

sorsáról semmit sem tudnak fösegi vituni a at sgonas hataan é. a 

London, március 27. spanyol hajó hat utast mentett meg. Az ag kellemeeg, bat , A gyakötisti örvortadomáoi i 

Az amghai vizeken sulyos hajókatasz anghai kikötökből több hajó indult ki a fézen megiüséüetta, tögy s Eerenc lozes 

segitőtársat fog nyerni. 
....... 

trófa történt. Egy francia utasszállitó hajo veszélyben levő utasok kimentésére. nyelné igazi jótelemény. 

Cromvwelle közelében elsüllyedt. Egy másik 
Az eddigi megállapitások szerint a ka 

ángol hajónak sikerült 7 utast közöttük az tasztrófát a sürü köd okozta. 14 épes fjele ség 

elsüllyedt hajó kapitányát kimenteni. Egy, 10 éves férj 
Belgrad, máreius 2. 

litokzatos szellemhajó rémiti 
Aar 

az Északi Sark babonás .
 

nevü 50 éves muzuúlmán gazd 

k m it gül vett egy 14 éves leányt. Turbec kezl 

esSzRi 07 megálla kötött egy másik gazdáva 

Newyork, március 27. azonban sikerült elmenekülnie a veszedelem akinek oda akarta adni feleségét biz01 

Az örök jég Dirodalmába ásku- ben forgó hajóról, mennyiségü pénz ellenében. A 14 éves á 

n ok . lyjegési Mások szerint a fantóm hajó egy öt- Szn
y azonban kijelentette hogy 0k 

lönben nyugodt eszkimók között óriási iz- ven évvel ezelőtt eltünt halásztottához t
ar- TMY, másik emberhez, inkább elsát é 

galom uralkodik. Egészen északon, ahova tozik. Annak idején egy halásztlotta száz Ugy is lett Akadt is lovagja egy 1 zezek 

csak a legenyhébb időben mernek behatoln
i emberrel együtt tényleg eltünt. nu személyében, akit Abdullah Salibasi 

az eszkimók is, egy titokzatos hajó tünt Viszont egy harmadik eszkimó csoport 
hivnak. Amikor Turbec a vásárt m be 

fel. Néhány bátor eszkimó a babona ellené- éjnek idején lángokat látott előtörni a ha- te a másik gazdálkodóval, a fia
tal 1e a s 

re megközelitette a fantom hajót, amely jöből, amely megerősítette a babonás eszki- 
váltotta fenyegetését és elszökött ef 

láthatólag a jég közé van fagyva. Egészen 
mók előtt azt a feltevést, hogy szellemhajo 

éves fiuval, akível együtt is élt. 18en A 

közelébe a titokzatos hajónak nem tudtak rémiti az Eszaki- sark körül lakó embere- 1e válópert inditott a fiatalasszony 11 

.
.
.
.
 

jutni az áthatolhatatlan jégtömbök miatt. ket. vátás után a 14 éves fiatal asazony 

igy azután a találgatásoknak bőséges al- A kanadai kormány most elhatározta, éves fiu házasságot kötöttek 

kalmuk volt. Egyesek azt tartják hogy a hogy
 a jelzett vidékre expediciót küld, hogy e

y meg 

titokzatos hajó a Bayehimov, amely ezelőtt ha tényleg hajótörésről van szó, a hajó ERDÉLY na ek 20. 

: 1996 márcii 

4 évvel a jég közé fagyott, személyzetének
 I veszélyben levő személyzetét megmentse.

 dal 



lájus 15-én indul meg 
a gyorsvomal Oradea 
és Timisoara közöt 

Vasuti értekezlet Aradon a közlekedés 
megjavitlása érdekébem 

Arad, március 27. 
Arad vasuti állomásán értekezlet volt, 

amelyen az aradi, timisoarai és oradeai ál- 
lomásfőnökök, valamint a gazdasági érde- 
keltségek képviselői vettek részt. Az érte- 
kezleten szó volt arról, hogy ujabb vona- 
tok beállitásával megjavitják a vasuti 

.. 
köz- 

lekedést Timisoara, Arad és Oradea között. 

15-én lép életbe, legfontosabb ujitása ezen 

deára és 
z 

vissza fog közlekednii 

Két várost elioglaltak 
ákinai kommunista csapatok 

Rohammal foglalta el a rendőrség 
a diákok által megszállt egyelemet 
Peking, március 27. 

A nankingi kormánycsapatok és mint- 
egy 3.000 kinai kommunista katona között 
heves ütközet volt kedden a Guei-Hoa és a 
Pao-Teu közti vasutvonalon. A kormány- 

csapatok visszaverték a vörösöket. Az üt- 
közet ideje alatt Sansi tartomány főváro- 
sában Seiuanban óriási rémület fogta el a 
lakossagot. Azokat a hireket, hogy a kem- 
munisták elfoglalták Hung-Tung és Ping- 
Jang-Fu városokat hivatalos helyről is meg 

erősitik. Az ottani európaiak és amerikaiak 
sorsáról semmit sem tudnak. 

Fuchtan város egyetemének diákjai 
már hosszabb ideje japánellenes propagan- 
dát folytattak, A japán nagykövetség több 
sSzör tiltakozott a diákok magatartása el- 
len. A kinai egyetemi hallgatóik azonban az 
épületben eltoriaszolták magukat és nem 
voltak hajlandók távozni. A kinai rendőr- 
ség végül rohammal foglalta el az egyete- 
met és a diákok közül többeket letartóz- 
tátott. 

azzm 

Öldöklő mérget lopott 
két gangsterlány Newyorkban 
lizezer ember elpusztitására elegendő az ellopott méreg 

Newyork, március 27. 
Két nap óta egész Newyork rémület- 

ben van, mert az egyik állarai laboratórium 
ból elloptak két csomagot. a csomagokban 
clánméreg van, még pedig annyi, amennyi- 
vel 10.000 embert el lehet pusztitani. 

A tolvaj két fiatal leány, akik irodájá- 
ban felkeresték az intézet igazgatóját és amikor azt valami ürüggyel eltávolitották, 

Pár hét lelorgása alatt 

Husz betörést követett el 

ellopták a ket csomagot. Az egész rendőr- 
ség talpon van, de a nyomozás egyelőre 
holtpontra jutott. Attól tartanak, hogy a 
két leány egy gangszterbandához tartozik, 
amelynek kezében a méreg rettentő vesze- 
delmet jelenthet a közre. Az intézet igaz- 
gatóját aki ahelyett, hogy gondosan elzár- 
ta volna a mérget, kint hagyta heverni dur 
vVa gondatlanság miatt letartóztatták. 

Satu-Maren egy bandita 
A károsulthoz küldte eladni a lopott hoimit: 
ez volt a veszte 
Satu Mare, március 27. 

volt rendőrség elfogta Károlyi Ferenc ro- 
at tt betörőt aki csak nemrég szaba- 

apróbb bet oghá ból és máris egész sereg 

zulyi Ferenc igen érdekes körülmények 
ügyett került kézre. Néhány nappal ezelőtt 
raktai betört Kamil Efraim furnirgyáros 
vit eba, ahonnan 150 darab széklapot 
ovu A betörő egy Ványi István nevü 
la "ttmultu n st 
pok értékesitésével de annak elfelejtette 

iapokaodani, hogy honnan lopta el a szék- 
mil Féra yi történetesen a károsult Ka. 
árgyaka ak akarta eladni a tőle lopott 
folyit, 

öréseket követett el a városban. 

apszámost bizott meg a szék 

s igy a rendőrség elcsipte. Ká- 

A rovottmultu betörő kihallgatása so- 
rán husz lopást ismert be, amelyeket az 
utóbbi hetekben Satu maren követett el. A 
legtöbb helyről zsirt, szalonnát, ruhanemüt 
és élelmiszert vitt el, de Károlyi sorra fosz- 
togatta a helybeli baromfiakat is. Mint kKi- 
derült, az elfogott betörő nemesak a város- 
ban, de a vidéken is egész sereg lopást kö- 
vetett el. Igy többek között Pelesul Mareu, 
Lazuriban és Oarban sorra fosztogatta a 
módosabb gazdálkodók házait. A nyomozás 
során Balázs Pál és Balázs János pelesul- 
marei cigányok személyében letartóztatták 
Károlyi tettestársait is A három betörövel 
mest folytatja le a rendőrség a helyszini 
nyomozásokat és annak befejeztével átad- 
ják őket az ügyészségnery 

Az uj nyári menetrendnek, amely május 

a vonalon az a közvetlen gyorsvonat lesz, 
amely Timisoararól Aradon keresztül Ora- 

lAmi sok évezreden ál 
elrejiett igazság volt 
A Ptolomeusi vilagkép sok ezer eszten 

dőn keresztül a rennaisanceig uralkodott, 
bár már a római birodalom fennállasának 
utolsó két századában is igazságnak tartot 
tak, hogy a föld gömbölyü és a nap körül 
forog de az akkori elfogult kor szellemének 

ni az évezredeken át eltojtott igazságot. 

és sok rosszat kitermelt a kultura és a civi- 
Hizáció javára és kárára, amely az ember 
szolgálatában áll,, de mégsem adta meg a 
teljes boldogságot és nyugodtságot, sőt mi 
nél magasabb fokán állunk a szó szoros er 
telmében vett kulturának, annál jobban 

sulyát, amely lassan-lassan felőörli az élet 
taposó malmában az emberi szervezetet és 
a betegségeknek hosszu sorozatát teremti 
meg, ugymint gyomor-, bél-, epe-, vese- es 
májbajokat, ideges álmatlanságot, székre- 
kedést és hányásokat 
Az Anmerikában nemrégen felfedezett, 
ma már világhirü „Gastro D" sokezer be- 
tegnek visszaadta elkopott egészségét, 10. 
15 éven át tartó gyomor- és bélfekélyeket 
egy rövid kura teljesen kigyógyitott és a 
szenyedők ma ismét egészséges emberek 
társadalom hasznos tagjai lettek: 

A csodálatos hatásu „Gastro Dka 
ható a vezérképviselőnél: Ösászár F gyogy 
szertár- Bucurésti, Calea Victoriei 124 Vi- 
dékre megrendelhető 130 lej utánvét mel- 
lett. 

Nem ádrágul a gyutfa 
Bucuresti, március 27. 

Iletékes helyről közlik, hogy a gyufa 
drágulásáról szóló sajtóhiradások nem feltl 
nek meg a valóságnak. Ezidő szerint a gyu 
fa árának felemeléséről nincsen szóó 

Egy jókedvü szenátor 
Newvyork, március 27. 

Hhode Island szenátusában Bronheac 
szenátor azt a javaslatot terjesztette elő, 
hogy egy Triesba nevü embernek, aki a 
világháboruban kitüntette magát, szavaz- 
zanak meg havi 100 dollár életjáradékot. 
A szenátus minden vita nélkül megszavazta 
az életjáradékot: 
Amikor azonban kifizetésre került a sor, 

legnagyobb meglepetésre a hőst sehol sem 
találták. Az úgy iemét csak a szenátus elé 
került, ahol BEronhead szenátor legnagyobb 
elképedésre kijelentette hogy ez a hős nem 
is letezett, a Tnesba név visszafelé olvásva 
annyit jelent, mint „absent" vagyis hiány- 
zó! Ezzel a „tréfával" azt akarta kimutat- 
ni, hogy a szenátus milyen könnyen szavaz meg ismeretlen embereknek életjáradékot. 

RADIOMUSOR 
szoMBAr 

Bucuresti: 12: Lemczek. 12,45: Tőzsde. 
Sport. 12,55: Lemezek. 13,15: Hirek. 13,85: Le 
mezek, 17: Lemezek. 19,35: Közvetités az Öpe- 
rából, hirek 22.45: Hirek külföldre: 25. Spanyol 
zene lemezeken. 

öudapest: 745: Torna, utána hanglemezek, 
11; Hirek, 11,20: Felolvasások. 12,10: Nemzet- 
i vizjelzőszolgálat, 13: Déli harangszó, idő- 
járásjelentés. 1805: Zangora. 18,40s Hirek, 14: 
Országos Postászenekar. 14,20: Pontos ilőjel- 
zés. 15,40: Hirek. 17,15: Budaposti Munkásda- 
lárda, 17A5: Pontos időjelzés. A8: Közvetirés 
a pénzverdéből, 18.35: Cigányzene. 19,.35: Za- 
kariás János előadása. 20; A rádió szalonzene- 
kara, 20,50: Vigjátékelőadás, 22,.30: Hirek. 22,50 
Hanglemezek. 24: Szalonzene. 1,05: Hirek. 
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ellenállásán nem volt szabad nyiltan hirdett 

A huszadik század sok szépet, sok jót 

érezzük szenvedésein keresztül a lét nagy



Resénn az életből - 38 

Bernardina komoly gondolatokba me- 

ment tovább. Nem tudott közönyö- 

halálra gondolni Remegni kezdett, ha 

jutott, hogy nhalálra itéltek között 

akik számára nincs kegyelem.. 

Lehajtott fővel ment végig ó 

r üve 
sen a 

, zébe 
r 

a
 

" 

szel 
- 
t 

gig a folyosón. 

Mikor szobája elé ért, összerezzent. Valaki 

a nevén szólitotta: 
Miss Holme.. 

Visszatordult. A szép Reffoldné volt, 

aki sápadtan és izgatottan ragadta meg a 

varját: 
Miss Holme.., Most hivattak haza. 

Férjem rosszul van. Nem merek egyedül 

hazamenni - ugy félek... Kérem, könyör- 

göm, jöjjön velem! 
Bernardina némán átölelte a szép asz- 

szonyt és vele ment. 

TIZENHATODIK FEJEZET 

Egy nappal előbb még beszélgettek 

Reffolddal. 
2 Kis boszorkány - mondta a

 beteg 

semmit el nem felejtettem abból amit 

mondott. Aldja meg érte az Isten! M
ilyen 

nehés meghaini... Es mennyi idő kell
 hoz- 

za. istenem milyen soká tart amig
 meg tü- 

Aok halni! 
Ez tegnap volt... 

Es ma már az ut végére ért. Elérte, 

ami után vágyakozott: megajándékozta 

imádott gonosz feleségét a teljes szabad- 

sággal! 
A halottat kivitték a kápolnába. Ber- 

nardina ott maradt a szép özvegy 
mellett, 

mert Reffoldné félt egyedül... Rimánko- 

dott: 
Nem, nem.. ne menjen el kérem.. 

Maradjon velem ma, az Isten szerelmérel! 

Da azért elég nyugodtnak látszott. - 

Nem is sirt, nem is tördelte a
 kezét. Való- 

ban bámulatraméltó volt az a bölcs meg- 

nyugvás, amellyel sorsába beltörődött... 

Együtt virrasztottak éjfélig. Az asz- 

szony némán nézett maga elé és nagyon 

nyugodt volt. Bernardina egy 
könyvben la- 

pozgatott. Azután ránézett a gyönyörü te- 

rerntésre, hozzáhajolt és megsimogatta az 

arcát. 
Szegény asszony - suttogta gyön- 

göden, 
A szánakozásnak erre a han

gjára sirni 

kezdett az asszony: 

Ön, miss Holme... Milyen rossz 

voltam és hozzá! Egy jó szót nem veszt
e- 

gettem rál Most már késő...
 Már nem te- 

hetem jóvá soha... Hogy vis
elkedtem, mi- 

lyen részvétlenül... Szórakoztam, mialatt 

ő szenvedett... Magára hagyt
am szegényt, 

ridegen... És most már nem mondha
tom 

meg neki, hogy ez fáj nekem,
 már nem kér 

hetem bocsánatát... 

Most érezte először, hogy bünös.
 A lel- 

kiismeret most szólalt meg benne
 először. 

, 

TIZENHETEDIK FEJEZET 

Anmig élt, magára hagyta férjét. Most 

pedig, hogy már kiszenvedett és a halott- 

hak nagyon mindegy volt, hová temeti
k, - 

a szép asszony nemi akarta 

hogy a petershofi kis tem
etőben pihenjen. 

lyan elhagyottan feküdné
k 

sóhajtotta. 
Bernardina pedig arra gondolt, hogy 

nera fog olyan elhagyatottan
 pihenni a kis 

petershofi Temetőben, mint amilyen 
elha- 

gyott volt az életben... 

Reffoldné azután mégis be
ltörődött, 

hogy az urát Petershofban tem
essék el. 

Bernardina is elkisérte utols
ó utjára az áf- 

va embert, akinek ő volt egy
etlen vigasza, 

enyhülése gyötrelmes életének végső nap- 

jaiban. 

4t 
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oldal. 1936 megrcius 29. 

megengedni, 

Sighet, március 27. 

Hatalmas tüz pusztitott Costiuion 1 

kies fekvésü maramuresi fürdőhelyen
. Öz- 

vegy Grünfeld Mózesnének a falu főutc
ájá- 

ban levő vendéglőjéten éjszakának idején 

tüz ütött ki, amely olyan rohamosan elhe- 

rapozott, hogy pár perec alatt az egész é
pü- 

let hatalmas 
sága Solomon Gheorghe csendőrőrsparancs 

nak irányitása mellett igyekezett a nagy 
z 

veszedelemben forgó szomszédos épületeket 

aramauresi 

Porráégeti a vendéglő: z00 e
zer lej 

lángtenger volt. A falu lakos 

Veszedelnnes u eg
y 

fürdökhelvemn 
a kár 

megmenteni ami 1g 1 nehéz teladat volt, 

mert nmióta a sópányában beszüntették u 

munkát, a vizvezetékek sem müködnek és 

igy a vizhiány nagyban megnehezítette a 

munkát. A szomszádos épületeket emberfe- 

letti munkával sikerült megmenteni, de a 

vendéglő épülete, Grüntfeidék lakása az ösz 

szes melléképületekkel együtt leégett. A 

kár meghaladja a 200.000 lejt. A tüz okát 

még nem sikerült megállapitáni. 

Három hénapid istállóba zálva 
tartotta 

tűu lelketlen 
örcs tédesepjá! 

tardálkodó 
Vagyonát elvették és azi mon

dták róla, 

hogy mem épelmméjü 
Baia Mare, március 27. 

Nem mindennapi eset tartja izgalom- 

pan a baia marei járásban levő Satu Nou 

de Jos község lakoságát. Pár nappal eze-- 

lőtt egy csendőrőrjárat végigjárta a köz- 

ség házait, mert a csendőrségre feljelentés 

érkezett, hogy több gazdálkodó szüz do- 

hányt rejteget lakásán. 
Amikor a csendőrök ifj. Sacui Joan 

gazdálkodó háza előtt elhaladtak a szom- 

szédok figyelmeztették 

dörőrmestert, hogy alaposan kutassák fel 

ifj. Sacui házát és nézzenek be az istál
lóba 

is. 
A csendőrök erre beállitottak a gaz- 

dálkodóhoz, de amikor az istállóba 
be akar- 

tak nyitni, ifi. Sacui nem akarta őket be. 

engedni. Végül is a csendőrök benyamták 

az ajtót és ekkor elrettentő látvány tárult 

eléjük. 
Az istálló sarkában egy Szalmacsomó

n 

egy elvadult külsejü émber nyöször- 

A szerencsétlen öregember testét 
rongyok- 

ká foszladozott ing takarta. 

A csendőrök az emberroncsban fel
ismerték 

idősebb Sacui Ioan a fiatal gazdálkodó Gő 

éves édesapját, akit már hónapok
 óta nem 

láttak a községben. A teljesen legyengült 

öregember elmondotta, hogy fia és menye 

január óta az istállóban tartják, mert rá- 

fogták, hogy bolond. 

MNémelország készülődése
i 

vokat épitenek a hadirepülőgépek 

Eitler 25 éves békeajánlata.. rankfumt mellett a németek óriási ha 

a járőrt vezető csen 

/A borzalmas állapotban levő öregembe 

elmondotta, hogy az istálló ajtaját csak k- 

vülről lehet kinyitni és január 16. ota egy 

szál ingben fekszik az istaállóban, ahov
a na- 

ponta csak egyszer löktek be neki valarmi 

ennivalót. 
A csendőrség vallatóra fogta az em- 

bertelen hazaspárt. Ifj. Sacui és felesége 
rö 

videsen mindent bevallottak. Nem tagad- 

ták hogy január óta az istállópa bezárva 

tartották az öreg embert, de azzal 
védekez 

nek hogy id. Sacui nem épelméjü és azért 

zártak be a tehenek közé, nehogy kárt te- 

gyen magában. 
Ezzel szemben az öreg ember akinek 

a viselkedése épelméjü emberre vall, 
a csend 

őrség előtt előadta, hogy fia és meny
e més 

ákartak szabadulni tőle és ezért b
ántak igy 

vele. Ugyanis ő a fia nevére iratta hazhe- 

lyét és gyümölcsösét, de kikötötte, hogy 

ennek fejében élete végéis köteles őt el- 

tártani. A fiataloknak terhére 
volt és már 

évek óta kegyetlenül bántak ve
le. 

A szomszédok is hasonlóképpen 
vallot- 

tak és elmondották, hogy az öreget 
a fia: 

talok ütötték-verték. 
A csonttá aszott öreg embert gondos 

ápolás alá vették és most orvo
ssal fogják 

megyizsgáltatni, hogy beszámitható
-e va3/ 

sem. 
aAz embertelen házaspár ell

en ettől füg 

; 1 getlenül megindult a bünvádi 
eljárás. 

ékenr m Rajna-vid 
; számárí 

,
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Irtóbadjárat 

Varsó, március 27. 
A lengyel kormány rendeletére az ösz- 

szes lengyelországi sziléziai nemzeti szoci- 
alista irodákat feloszlatták. Eddig 110 nem 
zeti szocialista vezetőt tartóztattak le. A 
E 

E7 

Itélet az oradeai nyilvánosház 

X aoz 

peszefői 

szervezetek feloszlatására azért került sor, 
mert a sziléziai nemzeti szocialisták azon 
iparkodtak, hogy visszacsatolfák Sziléziát 
Németországhoz. 

tolvajai ügyében 
A betörőt 

Oradea, március 27. 

A mult év november 30-án vakmerő be 
töréses lopás történt az egyik Decebal uc- 
cai éjjeli mulatóban. lIsmeretlen tettesek be 
hatoltak a nyilvános házba és Mikas Erzsé- 
bet nevü nőtől 34.000 lejt loptak cl. A rend 
őrség a feljelentés alapján bevezette a nyo- 
mozást és pár napon belül sikerült is elfog- 
nia a tetteseket Horváth Károly 39 éves 

Megdöbbenső 

két évre, büntársát tiz hónapra itélték 
mechanikus és Lőrincz László 26 éves me- 
chanikus személyében. 

Az ügy ma délelőtt került a helybeli 
törvényszék ele. A biróság bebizonyitottnak 
látta Horváth és Lőrincz bünösségét és az 
előbbit betöréses lopás miatt két évre, Lő- 
rincz Lászlót pedig mint büntársat és orgaz 
dát 10 hónapra itélték. 

Az elitéltek felmentésért, az ügyész 
sulyosbitásért felebbezett. 

gyilkosság 
Szolnokom 

Doronggal verte szét haragosa fejét egy asszony 
Szolnok, március 27. 

A szolnoki rendőrség letartóztatta Zsi- 
dei Bonaventura munkásasszonyt, aki do- 
ronggal agyonverte szomszédnőjét, Nagy 
Bélénét. A két asszony már hosszu ideje 
rossz viszonyban élt és állandóan fenyeget- 
ték egymást. 

Tegnap reggel Nagy Béláné kiment a 
város határában levő birtokára. Amikor a 
határban járt, hirtelen elébe ugrott Zsidei 
BEonaventura, aki megleste ellenfelét. Ráve- 
tette magát, a földre teperte és egy natal- 
mas doronggal ütni-verni kezdte, A szeren- 

csétlen asszony elkeseredetten védekezett, 
de végül is elvesztette eszméletét és ekkor 
haragosa vak dühében teljesen szétverte a 
fejét. Ezután elmenekült. 

Az irtózatosan összetört holttestre a 
járókelők bukkantak rá. Minthogy a két 
asszony közötti ellenségeskedésről nagyon 
sokan tudtak, a gyanu rögtön Zsidei Bona- 
ventura asszonyra irányult, akit hamarosan 
el is fogtak. A rendőrségen igen cinikuean 
viselkedett, tettét beismerte és kijelentette, 
hogy azt nem bánta meg. 

litéltéls a craldorolt albirót, 
aki tüűzoltás közben leszurta a csendőrőrmestert 

Satu Mare március 27 
A törvényszék Niculescu-Radescu ta- 

nácsa ma tárgyalta annak a véres incidens 
nek az ügyét, amely a mult év októberében 
Craidorolt községben történt. 

A vádiottak padján Farcas Joan Crai 
dorolt község volt albirája ült, aki ellen az 
ügyészség hátóság elleni erőszak és sulyos 
testi sértés miatt emelt vádat. 

Mint emlékezetes, a mult év október 
9-én nagy tüz pusztitott Craidorolt köz- 
ségben. Az oltási munkálatokban a satu- 
marei tüzoltóság is résztvett. Amikor a sa- 
tumarei tüzoltóság autófecskendője a Cras 
na partján vizet akart felvenni, Farcas J. 
községi albiró aki erősen ittas volt, felmá- 
szott az autóra és babrálni kezdett a vo- 
lánnal, Codrea Joan tüzoltó felszólitotta, 
hogy szálljon le a gépről, de a részeg em- 
ber tettleg bántalmazta a tüzoltót. Végül is 
az időközben odaérkezett csendőrök nagy- 
nehezen megfékezték Farcast és bevíttek 
az őrere, 

A csendőrség előtt Farcas nekitámadt 
az őt kisérő Man Florian csendőrőrmester- 
nek, hirtelen kirántotta annak bajonettjét 
es mellbeszurta az őrmestert. 
Man Filorian csendőrőrmestert 20 na 

Dig kezelték a helybeli katonakórházban, 
Varcast pedig letartóztatták, Eend két heti leg zivatar. A bémérséklet süllyed. 

vizegálati fogság után szabadlábra helyez- 

A mai főtárgyaláson Farcas Joan ki: 
jelentette, hogy annyira ittas volt, hogy 
semmire sem emlékszik, 

Kihallgatták Codrea Joan tüzoltót, va. 
lamint Man Florian csendődőrmestert akik 
részletesen előadták az incidens lefolyását. 

A biróság mintegy tízenöt tanut hall- 
gatott ki az ügyben, A tanuk nagy része 
sulyosan terhelő vallomást tett, de több ta- 
nu szerint Farcast bevitték a csendőrség ud 
varára ott összeverték és a bajonettet eköz 
ben kapta ki Man őörmester kezéből és igy 
önvédelemből szurta meg a csendőrt. 

A vád és védőbeszédek után a biróság 
Farcas Joant 

két hónapi fogházra és 1500 lej pénz- 
büntetésre itélte, 

Az ügyész megnyugodott az itéletben, az] 
elilélt és védője dr, Dersidean Joan felmen 
tégért felebbeztek. 
naecsazozookezkts 

Elénk, valószinüleg északayugatira 
forduló szél, borulás. Sok helyen eső, eset- 

A aza . 
- 

a lengyel nácik ellen E 
Feloszialák szervezefeiket 110 
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legyik legutóbbi számában 
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A 
LMAOKMA 
rosr. . 

. 
A PALMA OKMA talo 
VIZHATLAN, RUGALMAS és OLCSa 
Minden cipőre felszerelhető és annak 

ertősságái jelentékenyen emeli. 
TARTOSSÁG TAKAROSSAGOT jelent. 

Május 1-től olcsóbban lehet 
szállitani a mezősazdasági 

termékeket 
Bucuresti, március 2. 

A CFR vezérigazgatósága ez év május 
elsején ujból életbelépteti a mérsékelt áru. 
szóllitási tarifát, amely elsőgorban a mező- 
gazdasági termékeket tartalmazó csoma- 
gok szállitását teszi olcsóbbá. Az ilyen cso- 
mogakra vonatkozóan az alábbi rendeletet 
adta ki a vezérigazgatóság: 

A mezőgazdasági termékeket tartalma 
zó csomagok 5 kilogrammtól 30 kilogram- 
mig (bármilyen távolságra mennek is) dij- 
szabása 25 lej amely mezőgazdasági bélyeg 
gel egyenlithető ki. Ha a csomag 30 kg.-tol 
80 kzig terjed, 2 drb. egyenkint 25 lejes 
mezőgazdasági bélyeg ragasztandó rá. 

Tejeskannában szállitandó friss tej 5 
kilótól 50 kilóig 1 kilométertől 120 kilomé- 
terig terjedő távciságra 15 lej bélyeggel, 
121 kilómétertől bármilyen nagy távolságra 
történő szállitásnál pedig 25 lejes mezőgaz- 
dasági bélyeggel látandó el. De 51 kilótól 
60 kilóig, 1-200 kilóméterig terjedő szál- 
litásnál 2 darab, egyenként 15 lejes bélye 
használandó. Ugyanilyen sulynál de 201 k 
léfmétertől bármilyen távolságra 2 darab 25 
lejes bélyeg ragasztandó Az üres tejeskan- 
na dijszabása bármilyen hosszu utra 5-50 
kilóig 10 lej bélyegben. 

[4 1a .. 

Kétszáz munkás szörnyü 
kataszírófája 

Kalkutta, március 27, 
Patna városban borzalmas szerencsét- 

lenség történt, amely kétzsáz ember hailálat 
követelte. A város szélén levő iuta gyárban 
robbanás történt. Az egész épület a benne 

levő munkásokkal a levegőbe repült. Több 
mint 200 munkást a robbanás megölt, mig 
a sebesültek száma szintén meghaladja a 

kéiszázat. 
................................ 

Kődobálók garázdálkodnak 
Gheorgheniben 

Gheorgheni március 27 
Eddig még ismeretlen tettesek tegnap 

éjjer beverték dr. Deutsch ügyvéd lakásá- 
mak összes ablakait. A dobálók kilós kövek- 
kel zuzták be az ablakokat. 

A rendőrség meginditotta a nyomozást 
azonban a tettesek nyomára még nem sika 
rült jutni. 
.................... 

Helyreigazitás, Az Erdélyi Magyarság 
cikket irtunk 

egy mediasi betörésről. E cikkel kapcsolat- 
ban ma levelet intézett hozzánk Wagner 
Robert és annak megállapitására kér ben- 
nünket hogy ő a szóbanforgó ügyben sem- 
miféle vallomást nem tett és semmitéle bi- 
zonyiték sem merült fel ellene, annál ke- 
vésbé, mert azon a napon ő nem is tartóz- 
kodott Mediason. Igy az sem felel meg a 
valóságnak, hogy Wagnert a sighiscarai 
ügyészség letartóztatta volna. 
................. 
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A mult év januárjában - mint emlé- 

kezetes, - az oradeai rendőrség fogdájá- 

pan meghalt Minszky Lajos 19 éves ifju- 

nuja alatt tartóztattak le. A boncolás és 

a bucuresti vegyvizsgáló állomás eredmé- 

jös halálat tüdőgyulladas okozta. 

n-tae A táblai főügyészség vádiratot 

adott ki Viiga Joan komiszár, Estegar 

Elemér, Pal Casile, Frentiu Joan, Malau Du 

mitriu, Gale Gheorghe, Creescu Joan, de- 

tektivek, illetve rendőrök 

natalommal való visszaélés cimén. 

az ügy tárgyalását tegnapra tüzte ki 

a tábla Dümitriu-Dobos-Carpineanu taáná- 

csa. A beidézett tanuk közül megjelentek 

Radovici Constantin szigurancatonök, Che- 

repetiu Ciprian, a bünügyi osztály főnöke, 

valgnáüt több rendőrtiszt és rendőr, t
ováb- 

pba Turturescu Tiberiu ezredes, volt oradeai 

vezérkari főnök és Popa kapitány. eekaa 

A vádat Jonescu helyettes főügyész 

képviselté, a magánvádat pedig Filip Jusz- 

tin ügyvéd. A védelmet ár Sangeorgeanu 

Sofronie úgyvéd látta el , 

A megnyitása után Filip 

Justin ügyvéd a magánvád képviseletében 

egy egész sereg politikai fogoly tanukénti 

beldézesét kérte. A magánvád által beje- 

lentett tanuk a következök: 

Popa Emil. Major László, CGyárfás. 

A biztositó társaságok 

relormja Ausztiában 
Az osztrák kormány a tegnapi i- 

nisztertanácson elhatarozta az Ausztria te- 

rületén müködő biztositó társaságok re- 

formjaát. Ma már megjelent a hivatalos é
r- 

tesitás is, amelyből kiderül, hogy akor- 

mány a biztositó társaságoknál a prémiák 

tartalekának fedezetét oly módon akarja 

biztositani, hogy azok, akik a társaságok- 

nál mint biztositottak vannak érdekelve
, - 

teltetlenüi védelemben reszesüljenek, Az 

ösztrák kormány összesen négy rendeletben 

szabályozza a biztositó társaságok mükö- 

Az egyik rendelet a biztositó társasá- 

gok személyi terheinek könnyitéséről szól. 

E rendelet szerint minden kollektiv és 

egyéni szerződés, melyet a biztositó társa- 

ságok isazgatóikkal vagy alkalmazottaikkal 

kötöttek, 1936 junius 30-án megszünik. A 

másik rendelet egy biztositási alap létesi- 

tését irja elő. Ennek az alapnak az elnő- 

kén és alelnökén kivül hét tagja lesz, aki- 

ket a kormány nevez ki minden fizetség 

nélkül. A harmadik rendelet a biztositás 

terén követendő eljárásokra vonatkozik, a 

negyedik pedig az életbiztositási prémiák 

tartalékait helyezi nagyobb ellenőrzés alá. 

Az óriási feltünést keltő rendelkezések 

kel kapcsolatban a Magyar Távirati Iroda 

a következő hivatalos jelentést adta ki: 

Bécs, március 26. 

A szövetségi kormány ma hivatalos 

közleményben bejelenti a biztosításügy 

messzemenő reformját. Az uj rendezést az 

tette sürgősen szükségessé, hogy egy hó- 

nappal ezelőtt, amikor uj igazgató került a 

Phönix életbiztosító élére, megállapitottak, 

tották az egesz biztositási rendszer ujjá- 

szervezését, A minisztertanács elhatározta, 

hogy bevezeti a dijtartatekról készült ki- 

muútatás rendszerét. Ezt a kimutatást ál- 

lami felügyeleti hatóság ellenőrzi. 
A kimutatáspban feltüntetik az egyes 

biztositótársaságokat, továbbá azokat az 

értékp 

tositó társasagok csak az államifelügyeleti 

hatóság pbeleegyezésével rendelkezhetnek 

A Minszki-üGy tá révalását 
ullusi2-renhalásztotia atábla 

munkas, akit kommunista propaganda gya 

nye azt állapította meg, hogy Minszki 
La- 

ellen, hivatalos 

hogy zavaroók vannak a biztositástechnikai 

ügyvitelben. Ennélfogva szükségesnek tar- 

papirokat, és egyéb vagyontárgyakat, 

amelyek a ijtartalékokat alkotják. A biz- 

e 

Győző, a doftanai fegyházból, Erüll József 

Adler Lajos a targu-ocnai fegyházból, 

Schön Márkus, Pauker Anna, a sibiui had-
 

biróság börtönéből. Maraci Margareta, Kap
 

ner Sára, Miscolcan Pál, Rangecz Eva, 

Bluma Erich, Korn Berta, a devai bör- 

tönből. 
Kérte továbbá a magánvádló a követ- 

kező oradeai tanuk beildézését. Roth Kata- 

lin, Toporczel György, Bangos Pál, Varga 

György, Talca Lajos, Klein Simeon. 

ijonescu főügyész felszólalásában kije- 

lentette, hogy bár a vádat elsősorban ő kép 

viseli és nem a magánvádló, mégis a tá
b- 

lai tanács belátására bizza, hogy elre
ndeli- 

e a bejelentett tanuk beidézését, vagy
 sem. 

Mindenesetre, ha a tábla helyt ad a magán 

vád kérésének, hosszabb határidőt kell ki- 

tüzni, mert a rabszállitó vonat a "dúba" 

csak egyszer közlekedik egy hónapban 
és 

igy időbe tenk, amig a börtönö
kből ide tud- 

ják szállitani a tanuként 
lyokat, 

bejelentett fog- 

Dr Sangeorganu védő ellenezte a ma- 

gánvád által bejelentett tanuk beidézését, 

miután a magánvádló nem körvoralazta, 

hogy mit akar bizonyitani a tanukkal? 

Ezután a táblai tanács visszavonult, 

majd Matei Dumitriu elnök közölte, hogy 

a tabla julius 12-re halasztotta a tárgya- 

lást és elrendelte az összes bejelentett ta- 

nuk beidézését. illetve elővezetését 

ezekről az értéktárgyakról. Az igazgatók- 

nak a társaságokkal kötött külön szerző- 

déseit felbontottnak jelentették ki. A biz- 

tesitó társaságoknak az alkalmazottakkal 

kötött kollektiv szerződéseit ujakkal he- 

lyettesitik. A biztositáságy reformjáról 

szóló törvény értelmében biztositási alápot 

jétesítenek. Az alapba valamennyi biztosító
 

társaság befizet bizonyos összeget és a dij- 

tartalékokban mutatkozó esetleges hiányo- 

kat ebből az alapból pótolják majd.. 

A Phönix részére az osztrák kormány 

kétszázötven millió schilliáget bocsátott 

rendelkezésre. Az Ausztriában történt ese- 

mények és intézkedések a Phönix romá- 

niai üzletét és a romániai biztosított fele- 

ket természetesen nem érintikk 1 

Utolsó előadások. Szabadkai igazgató 
hétfőn este lejezi be Oradeán a második 

cyklust és az utolsó napokban még egy 

öpereit ujdonságot tog bemutatni a társu at 

Be szinre kerülnek még az eddigi nagy si- 

kert aratolt darabok is olcsó helyárakkal. 
Reprize lesz még az Utolsó Verebély lány- 

nak, tehát az utolsó hét müűsora a követke- 

zőképpen alakul ki: 
Szombaton délután 4 órakor: Házasság. 

Olcsó helyárakkal. , 

Vasárnap déelőtt 11 órakor 13 és 23 

lejes helvárakkat: Gül Baba: Operett 

f(asárnap délután 3 órakor o csó hely 
árakkal: Az utolsó Verebély lány. 
a Vasárnap délután 6 órakor: Román elő- 

acas. 

Vasárnap 9 órakor rendes helvárakkal 

Tábori Emil igen mulatságos vig operettjé- 

nek a Köcsönkért Feleségnek lesz bemu- 

tató előadása. 
Hiétlőn két előadás lesz. délután 5 óra 

kor olcsó helvárakkal a Csunya leány ope- 

ret, este 9 órakor rendes helyárakkal bu- 

csu előadásban a Meltóságos asszony, ez 

esz a második cvklus uto só előadása 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 

resünk az ország minden városában és köz- 

ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján- 

latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

heddtől Visözvegy a Tivoliba
n 

Apolló: Féltékenység 
Mozgószinházak műsora 
HFórum: Az élet langja.: 
Heiman: Harry Piel / 

APRÓHIRDETSEK 
aszoagák el 

a nudetes tomoo a sze venyeket 1 

jevel van a kiadő 

Ahapdo orvaso n 

Arvácska jeligére 
hivatalban 

AALLAS 
Mundenest, ki főzéshez ért, felteszek. 

Extra csemegeüzlet, Regele Ferdinand 6/. 

Kerestetik azonnalra keresztény . uri 

házhoz csakis ügyes, ertelmes jolelkü leáy 
házi dolgra. Megbecsüljük. Cim: Patria 

könyvüzletben Reg. Ferdinand.: ag35 
Kifutó fiu felvétetik zonnalra. Kemény, 

str. Maresal Prezani 4Aő6 

Leépitett városi vagy üzemi tisztviselő 
alkaimi cikk terjesztésere felvétetik. Cim 
a kiadóhivatalbann 44537 

Keresek azonnali belépésre mindenest, 

jó bizonyitvánnyal. Rosenfeld a. Jancu e13. 

Keresek azonnali alkalmazásra reklam 

és kirakatszakmában jártas bevezetett he- 

iyi ügynököt. Salamon Ferene elektrome- 

chanikus, Strada Astra no.i1. ág3 

Jómegjelenésü imtelligens ügynök fik 

fizetéssel es percenttel felvétetik lrásbeh 

ajánlatot a kiadóhivatal továbbit Allando 

aikalmazás jeligére. 824 

Elsőrendüu nagy munkást felvesz if]. 

Erdős férfiszabó. Bul. Reg. Ferdinand :. 

szám. ,4489 
Tüzőnö, ragasztónő, ferfi aljamunkás 

telvétetik. Kovács cipőüzem, Str. Rima- 

nóczy 8. . 

VÉTEL-ELADÁAS 
avaszi kosz-um komple selymek s féri1 

szövetek nagyméretü maradekokban eérkez- 

tek. Trenchkot anyagok nagy vála ztékban 
Ep. Pavel 27. n a0 a álaszt 4995 

Biciklit jokarban megvetelte keresek. 
Cimet árral a kiadóbha kerek 46n 

Magánház nagy telekkel Ocna" Mure- 
suhui belvárosában eladó. Ertekezni lehet 

ár. Hunwald Ernő ügyvédnel Ocaa Mure- 

Valódi márvány billiárd asztal, korona 
és parafa dugaszolo gép használt állapot 

ban eladó. Erdeklődők főrüuljának: veszi 

hirlapiroda, Marghita. á4801 

Eladók férfi runák, mnől ruhák, női 
cipők, nagyon jó karban. Cim a kiadóban. 

Eladó fotel garnitura, antik asztal, ülő 
kád, goblein képek. Str. Bisericii 9. 4822 

Husvétra szép mintájutalyédők és áll- 

vány papirok érkeztek Pásztor.Ede papir: 

áruhaázába. Piata Mihai Viteazul 42. 

Fagylaltos gép és 4 fágyláltos kocsi el 

adó. mErtekezni DellOrtó é Mi 
hai Viteazul. 
Gyönyörüű szép Fönix pálma eladó, - 

Parcul Eminescu 34. 4841 

LAKÁS 

Kuado májusra str. Kpiscopui nadu 9 

sz. házban (ltelőtáblához közel) 2.szovas
 

konyhás, csinos lakás, toilette, vizvezeték 

bent. Ertekezni dr. Lörincz ügyvédnél, Bul. 

Reg Ferdinand 1
3 
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